

Призыв студентов к научным исследованиям

В нашем институте осуществляется ряд мероприятий по дальнейшему развитию интеграции образования, научных исследований, инноваций и продвижению их на новый уровень. Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 19 сентября провел совещание по вопросам дальнейшего реформирования системы управления водными ресурсами и повышения эффективности использования воды. С целью внедрения научных разработок молодых ученых в практику и развития у студентов навыков проектирования был организован круглый стол.

Проводится последовательная работа по привлечению студентов к развитию отрасли и возможности заниматься научно-исследовательской работой. Одна из таких встреч со студентами 2-курса факультета гидромелиорации состоялась 4 октября 2019 года с участием начальника отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров Ш. Имомова и сотрудников по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов. Во время встречи студентам были даны понятие и представление о научно-исследовательской деятельности. Студентами было задано много вопросов о научной деятельности и инновациях, на которые они получили подробные ответы.



Информация сотрудника отдела по организации научно-исследовательской работы одаренных студентов Д.Акбарова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.